



پوتین و «دبیراولی» به رسم شوروی

ولادیمیر پوتین به ریاست حزب «روسیه متحد» برگزیده شد. نمایندگان حزب، اساسنامه آن را طوری تغییر دادند که افرادی که عضو حزب نیستند نیز بتوانند رهبری آن را به عهده گیرند. پوتین قصد ندارد، به عضویت این حزب درآید. کنگره حزب «روسیه متحد» رئیس جمهور فعلی روسیه را به عنوان رهبر حزب تعیین کرد. ولادیمیر پوتین پس از تشکر از نمایندگان وعده داد که در ماه مه، پس از واگذاری پست ریاست جمهوری به جانشین خود مددوف، سکان کشتی حزب را به دست گیرد. حزب «روسیه متحد» که کارگردانان آن وزیران، کارگزاران بلندپایه حکومتی و سرمایه داران پرنفوذ عضویت هستند، در انتخابات گذشته

اکثریت مطلق پارلمان را به دست آورد. آن زمان برخی کارشناسان معتقد بودند که نامزدی پوتین برای این حزب موفقیت به بار آورده است و آن را «حزب دولتی» نامیدند. این ادعا اکنون قوت بیشتری گرفته است، زیرا مسئولان حزب ناچار بودند، به سرعت مقدمات زعامت پوتین را فراهم کنند. از آنجا که رئیس جمهور تا کنون حاضر نشده به عضویت حزب درآید، آنها باید اساسنامه حزب را طوری تغییر می دادند که افراد غیرعضو نیز بتوانند بر رأس حزب بشینند.

عمل ثبات یا خطری برای دموکراسی؟

عهده معضلات عاجل کشوری در زمینه‌های اقتصاد، فرهنگ و بهداشت برآید. البته شیوه انتخاب پوتین هم با آنچه

می‌پرداختند، پوتین در عرض هشت دقیقه خدمات حزب به کشور و ملت را ارج نهاد و آمادگی خود را برای رهبری آن اعلام کرد. سه دقیقه بعد، بوریس گریسلوو، رهبر کنونی می‌پرداختند، هشت دقیقه خدمات حزب به کشور و ملت را ارج نهاد و آمادگی خود را برای رهبری آن اعلام کرد. سه دقیقه بعد، بوریس گریسلوو، رهبر کنونی

پوتین از پارلمان رای اعتماد خواهد گرفت، و اگر زمانی مددوف قصد اخراج او را داشته باشد، برای گزینش جانشین او، در صورت ترکیب امروزی پارلمان، دچار مشکل خواهد شد

حزب، انتخاب پوتین را اعلام نمود. برای این انتخاب حتی «بالا بردن دست» به نشانه رضایت نمایندگان هم لازم نبود؛ تنها کف‌زدن‌های ممتد حاضران علامتی بود برای کسب اکثریت آرا. انتخاب نخست‌وزیر طبق قانون اساسی روسیه، رئیس جمهور، شخصی را به عنوان نخست‌وزیر معرفی می‌کند و پارلمان باید به این شخص رای اعتماد بدهد. رئیس جمهور می‌تواند نخست‌وزیر را هم عزل کند، اما برای برگزیدن جانشین او به رای پارلمان نیازمند است. دوسوم نمایندگان پارلمان روسیه وابسته به حزب «روسیه متحد» هستند. آنچه مسلم است، پوتین از پارلمان رای اعتماد در آورده و اگر زمانی مددوف قصد اخراج او را داشته باشد، برای گزینش جانشین او، در صورت ترکیب امروزی پارلمان، دچار مشکل خواهد شد. مناشقه در کرملین ناگزیر است به عقیده کارشناسان سیاسی

کاملاً درست است که عضو حزب نمی‌شود. پس از دو سه سال، روسیه وارد دوره بحرانی می‌شود، از جمله بدین

دلیل که در دوره پوتین تصمیماتی ناخوشایند اما لازم اتخاذ نشدند. در چشم مردم، رئیس جمهور جدید و حزب «روسیه واحد» پاسخگوی آن خواهند بود. پوتین متوجه است که او باید امکان این را داشته باشد که همه را به باد انتقاد بگیرد تا اقدامات سیاسی خود را بالا ببرد. کشور ما تا کنون تجربه طولانی تعامل بین دو مرکز قدرت را نداشته و اگر شکل ایوانوف، معاون اول نخست‌وزیر انتخاب انجام داد و افرادی که طرفدار ایوانوف بودند، کمی رنجیده خاطر شده‌اند. منافع گروه با نفوذی که پشت پوتین و مددوف است با هم نخواهند داشت، چرا که همه می‌خواهند نفت و گاز را تحت کنترل داشته باشند. گروهی که پشتیبان پوتین است، بر او فشار وارد می‌کند تا کنترل شدیدی بر مددوف داشته باشد. از سوی پوتین این تصمیمی



وجود خواهد داشت، مشاور با شاه همیشه توافق می‌کند، اما پاسداران شاه و گارد کاردینال با هم مجادله خواهند داشت و دسیسه ایجاد می‌کنند. پوتین که خود را تا این حد به «روسیه واحد» نزدیک کرده است، می‌تواند به معنای افزایش مناقشات پیرامون دو رهبر باشد. «گنادی زوگانوف» رهبر حزب کمونیست فدراسیون روسیه گفت «این کشفی کاملاً جدید و کاملاً روسی در سیاست است که فردی غیر حزبی رئیس حزب سیاسی حاکم می‌شود. این آزمایش سیاسی از این نظر کنجکاو برانگیز است که حزب نمی‌تواند در صورت ضرورت حتی حکمی ساده بخاطر سهل انگاری در کار برای رئیس غیر حزبی خود صادر کند»

صورت حساب

صورت نظر از توهमत بوش و دروغ‌های ساخته و پرداخته گروه تندرو صهیونیستی در آمریکا که به جنگ این کشور علیه عراق و اشغال آن منجر شد، گذشت ۵ سال از اشغال عراق، دولت رو به انحلال بوش را تنها با شکستی نزدیک به یک فاجعه رو برو کرده و رئیس جمهور آمریکا در پایان دومین دور ریاست جمهوری اش جز یک کارنامه سیاه و مردود در عرصه اقتصادی و سیاسی و امنیتی چیز دیگری به همراه ندارد.

به گزارش ایسنا روزنامه البیان –چاپ امارات – در تحلیلی تحت عنوان «شکست آمریکا و صورت حساب‌های این شکست برای کشورهای عربی» به قلم جلال عارف، تحلیلگر این روزنامه، به ارزیابی پنج سال اشغالگری آمریکا در عراق و پیامدهای گزارش این امر پرداخته است. در این تحلیل آمده است: «اکنون با گذشت پنج سال از حمله آمریکا علیه عراق جرح بوش، رئیس جمهور این کشور که واپسین ماه‌های دور دوم ریاست جمهوری اش را پشت سر می‌گذارد، در شرایطی قرار گرفته که جسد نزدیک به چهار هزار جوان آمریکایی و ده‌ها هزار مجروح دیگر را که قربانی دیدگاه‌های جنگ طلبانه او شده‌اند، پیش روی خود دارد و علاوه بر آن او برای جانشینش در کاخ سفید، اقتصادی فلج را بر جای گذاشته که بر اساس جدیدترین گزارش‌ها تاکنون سه تریلیون دلار از بودجه‌های کشورش را صرف اهداف جنگ طلبانه‌اش در عراق و افغانستان کرده است.» عارف در ادامه این تحلیل می‌نویسد: «به رغم تمامی تلاش‌هایی که جهت گمراه نمودن افکار عمومی نسبت به این جنگ صورت می‌گیرد اما

مسلمان وجدان مردم آمریکا با که نظر گرفتن ابعاد گسترده جنایتی که به دلیل اقدام ابلهانه رئیس جمهور نادانشان و حامیان او صورت گرفت و به ویرانی عراق و کشتار و آوارگی میلیون‌ها عراقی منجر شد، همواره در رنج و عذاب خواهد بود. اقداماتی که ناشی از سیاست‌ها و دیدگاه‌های کورکورانه بوش است و موجب شده که جایگاه بدترین رئیس جمهور در تاریخ آمریکا به او اختصاص داده شود.

شکست آمریکا از بعد منافع این کشور یک حقیقت را فاش می‌سازد و آن این است که تصمیم‌گیری در خصوص جنگ عراق از سال‌ها پیش اتخاذ شده و گروهی که پیش از این در قانع ساختن بیل کلینتون، رئیس جمهور سابق آمریکا برای ورود به این جنگ ویرانگر شکست خوردند، این بار با کمک بوش موفق به اجرای طرح‌هایشان شدند و در این میان از فرصتی که حملات ۱۱ سپتامبر سال ۲۰۰۱ به آنها اعطا کرد، بهره گرفته و آن جهت سر دادن داعیه جنگ با تروریسم استفاده کردند که هنوز ارتباط دور با نزدیک حکومت صدام با این جنگ غیر قابل درک است.»

این تحلیلگر عرب همچنین می‌نویسد: «این طرح که توسط گروه‌های تندرو در آمریکا برنامه‌ریزی شده است با این هدف آغاز شده که سردمداری و یکه‌تازی آمریکا در جهان را پس از فروپاشی نظام شوروی سابق تحکیم بخشد و به این ترتیب بزرگترین امپراطوری در تاریخ، بدون وجود هیچ‌گونه رقیب قدرتمند یا ضعیف تشکیل شود که بتواند بر خاورمیانه و ثروت‌های نفتی آن سیطره یابد و امروز مردم آمریکا دولتشان را به دلیل شکستی با

ابعاد گسترده انسانی، نظامی و اقتصادی مواخذه می‌کنند که رویای ایجاد بزرگترین امپراطوری در تاریخ را از بین برده است.

اما اگر بخواهیم پیامدهای این جنگ را بر جهان عرب ارزیابی کنیم، باید بگوییم که شکست آمریکا تاکنون دستکم یک میلیون کشته عراقی بر جای گذاشته و ویران نمودن عراق با که نظر گرفتن این اصل که این کشور یک وزنه استراتژیک در جهان عرب محسوب می‌شود، پیامدهای ناگواری را در جهان عرب بر جای خواهد گذاشت. عراقی که ملت آن با شکافی عظیم و از هم گسستگی وحدت روبه‌رو شده و درگیر یک جنگ قبیله‌ای و مذهبی شدند و سرنوشت آنها همچنان مجهول مانده است.» در ادامه این تحلیل آمده است: «جنگ آمریکا نفت عراق را تحت سیطره این کشور در آورده و موجب بسط و گسترش نفوذ آمریکا در منطقه‌ای نفت خیز شده که عرصه رقابت بسیاری از قدرت‌های جهانی هم چون چین، هند، ژاپن و اروپا است که آمریکا به خوبی می‌داند، دیر یا زود در خصوص منافع اقتصادی‌اش با آنها برخورد خواهد داشت.»

جنگ آمریکا علیه عراق همچنین فضای مناسبی را جهت از بین بردن مسأله فلسطین تحت شروط خصمانه اسرائیل فراهم کرده و آمریکا با حمایت و تحریرک اسرائیل در جنگ ژوئیه سال ۲۰۰۶ علیه لبنان این کشور را در بطن بحران منطقه قرار داده است و همچنان با مانع تراشی در حل بحران سیاسی لبنان به تنش موجود در این کشور دامن می‌زند. آمریکا از بهانه‌ای جدید تحت عنوان اشاعه دموکراسی در خاورمیانه سعی کرده تا

نظر به اینکه علی‌عالی میرزا این فرزند محمد خان به اتهام تکلیف غیرمجاز در اراضی محلی در پرورنده کلاسه ۹۱۰/۸۶ از طرف این دادسرا تحت تعقیب است وایبلاغ احتضار به یواسف معلوم بنودن محل اقامت او ممکن نگردیده بدینوسیله در اجرائی ماده ۱۱ قانون آیین دادرسی کیفری مرتب به نامبرده ابلاغ تا ظرف یک ماه از تاریخ انتشار آگهی در شعبه محترم دادرسی دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان کرمانشاه جهت پاسخگویی به اتهام خویش حاضر شود در صورت عدم حضور پس از یک ماه از تاریخ انتشار آگهی اقدام قانونی را معمول خواهد شد.۵۷۴۷/۸

دادرس شعبه هفتم دادرسی عمومی کرمانشاه

م.الف: ۱۳۸۷

آگهی تغییرات شرکت بازرگانی ایران ترانسفو(سهامی خاص) شماره ثبت۵۴۳۳

باستاند امور تجلسه هیات مدیره مورخ ۸۷/۱/۱۰در مورخ ۸۷/۱/۲۱

۱. آقای مصطفی شاه حسینی نماینده شرکت ایران ترانسفو به سمت رییس هیات مدیره و آقای مجتبی شامی نماینده شرکت توزیع ایران ترانسفو زنگان به سمت نایب رییس هیات مدیره و آقای عزیز... علیمحمد نماینده شرکت ترانسفورتانوس سازگوشکن به عنوان عضو اصلی هیات مدیره و آقای وحید یازی نماینده شرکت توسعه پستهایی ایران ترانسفوعنوان عضو اصلی هیات مدیره و آقای محمد تقی ارمغان نماینده شرکت ترانس پست پارس به عنوان عضو اصلی هیات مدیره برای مدت باقیمانده انتخاب گردیدند حق اعضای کلیه اسناد و اوراق بهادار و بانکی و تعهدآور شرکت با اعضای مدیر عامل و یکی از اعضای هیات مدیره همراه با مهر شرکت و در غیاب مدیر عامل با امضای مدیر عامل و مهر شرکت معتبر می‌باشد و اوراق عادی و اداری شرکت با امضای مدیر عامل و در غیاب وی با امضای هیات مدیره معتبر خواهد بود.

۲. دفتر در مورخ ۸۷/۱/۲۵ تکمیل و امضا شد. ۵۹۳۶/۸

مسوول ثبت شرکت‌های زنگان – نیک سرشت

عزرا یابوری دارای شناسنامه شماره ۱۳۳۱-۴۶ به شرح دادخواست به کلاسه ۱۶/۸۷ از این شورا در خواست گواهی حضور ثابت نموده و چنین توضیح داده که شادروان علیرضا متانت بشناسنامه ۳۹۹ در تاریخ ۸۶/۱۲/۱۴ اقامتگاه دائمی خود بخورد زندگی گفته ورته بی‌الغوت آن مرحوم منحصراست به یک همسر دائمی و یک مادر و نایبر. سوده‌باشگری به شماره شناسنامه ۹۳-۱۳۶۲ صادره از تیران. عزرا یابوری به شماره شناسنامه ۴۶-۱۳۳۱ صادره از گلیانگیابک با انجام تشریفات مقدماتی در خواست زبور بر در کنیوت یک مرتبه آگهی می‌نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا می‌توانست از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یکماه به دادگاه تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد. ۵۸۷۸/۸

رئیس شعبه ۲۰ شورای حل اختلاف گلیانگیاب

خانم فریا حاتمی دارای شناسنامه شماره ۳۳۰۷ به شرح دادخواست به کلاسه ۱۷/۱/۸۷ از این دادگاه در خواست گواهی حضر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان رضا سلیمی بشناسنامه ۱۳۴۷ در تاریخ ۸۶/۴/۱۳ اقامتگاه دائمی خود را بخورد زندگی گفته ورده بی‌الغوت آن مرحوم منحصراست به: ۱- متقاضی با مشخصات فوق الذکر متولد ۱۳۴۵ هجری متوفی ۰۲- محمد سلیمی،ش.ش ۰۵-۸۶۹۰۶۷-۰۱ متولد ۱۳۴۴ پسر متوفی.اینگ با انجام تشریفات مقدماتی در خواست زبور بر در یک نوبت آگهی می‌نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا می‌توانست از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف سه ماه به دادگاه تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد. ۵۹۱۶/۸

آگهی ابلاغ دادخواست تجدیدنظرخواهی و ضمانت آن
تجدیدنظرخواه بانگر فاه کارگران کرمانشاه نسبت به دادنامه شماره ۱۳۱۰ مورخ ۸۵/۱۲/۳ در پرونده کلاسه ۹۷/۸۴ مورخ ۹۷/۱۱/۳۰ شعبه دهم دادگاه حقوقی تجدیدنظرخواهی نموده و آدرس آقایان بابک غفاری ۲- محمدباقر علی‌نژاد۳- سعیدعلی‌نژادبعنوان تجدیدنظر خوانده مجهول‌المکان اعلام نموده است. لذا بدینوسیله به تجدیدنظر خواندگان ابلاغ می‌شود تا ظرف مدت ده روز از تاریخ نشر آگهی هر پاسخی دارید یا مراجعه به دفتر دادگاه و اخذ ضمانت کلیات اعلام نمایید.۵۹۳۴/۸

مدیر دفتر شعبه ۱۰ دادگاه حقوقی کرمانشاه

م.الف: ۲۱

آگهی ابلاغ دادنامه

به موجب دادنامه شماره ۹۸۴ مورخ ۸۶/۱/۱۹ صادره از شعبه ۱۱۲ جزایی کرمانشاه تهمین مهدی سهرابی فرزند حاتم و عبدالله سهرابی فرزند حاتم هر دو متولداری و متانت بشناسنامه ۳۹۹ در تاریخ ۸۶/۱۲/۱۴ اقامتگاه دائمی خود بخورد زندگی گفته ورته بی‌الغوت آن مرحوم منحصراست به یک همسر دائمی و یک مادر و نایبر. سوده‌باشگری به شماره شناسنامه ۹۳-۱۳۶۲ صادره از تیران. عزرا یابوری به شماره شناسنامه ۴۶-۱۳۳۱ صادره از گلیانگیابک با انجام تشریفات مقدماتی در خواست زبور بر در کنیوت یک مرتبه آگهی می‌نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا می‌توانست از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یکماه به دادگاه تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد. ۵۴۴۸/۸

مدیر دفتر شعبه ۱۱۲ جزایی کرمانشاه

م.الف: ۱۳۸۷

آگهی تغییرات شرکت فرآورنده‌های غذایی و گوشتی شمس زرین سهامی خاص به شماره ثبت ۱۰۶

به موجب صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۸۷/۱/۱۵ تصمیماتی بشرف ذیل اتخاذ شد: ۱- آقای علی فارسی به سمت عضو و رییس هیات مدیره و مدیرعامل و آقای اسدالله احمدی شهرویر به سمت عضو و نایب رییس هیات مدیره و آقای قاسم دوستی به سمت عضو هیات مدیره برای بقیه نمدی اعضای هیات مدیره انتخاب شدند. ۲- کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور بانکی قرار داده‌ها عقود اسلامی با مدیرعامل و یکی از اعضا هیات مدیره همراه با مهر شرکت و اوراق عادی و مکاتبات اداری با اعضا. مدیرعامل به تنهایی همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد.۵۹۳۹/۸

آگهی ابلاغ وقت دادرسی پرونده کلاسه ۸۶۰۷۸۰۳/۳ دادگاه حقوقی شهرکرد

خواهان: یونس صالحی فرزند بندعلی رضمان صالحی فرزند ستار خوانده: اصغر مرادی فرزند باباجان فعلا مجهول‌المکان خواسته: مطالبه دو فقره چک به شماره ۷۷۸۷۴۹ و ۸۸۷۴۷۰ بانگ سپه هوشنجان به اضمحلا خسارت تاخیر تادیه و هزینه دادرسی وقت رسیدگی ۵/۸۷/۳- خواهان دادخواستی در خواسته مذکور در مورخه ۸۶/۱۱/۲۳ مورخ ۹۷/۰۸-۳۲ ثبت گردیده و با عنایت به مجهول‌المکان بودن خوانده مرتباً در ذمه روز از تاریخ نشر آگهی این دادرسی مخذ کنیوت در یکی از جراید کیفری انتشار آگهی می‌گردد تا خوانده ضمن مراجعه به دفتر شعبه و اخذ نسخه تادی دادخواست و ضمانت آن در تاریخ فوق در جلسه دادرسی حاضر شود. ۵۹۳۵/۸

دفتر شعبه سوم دادگاه حقوقی شهرکرد

جنایت‌هایش در عراق را به این وسیله توجیه کند و دیگر کشورهای جهان عرب را نیز با این عنوان تحت اعمال فشار قرار دهد اما پیروی سران منطقه از سیاست‌های شکست خورده آمریکا تنها دو هدف مهم را که همان فراهم کردن شرایط جهت تحقق اهداف آمریکا و دیگری توسعه منطقه بر اساس منافع این کشور است، محقق می‌سازد.»

این تحلیلگر در ادامه می‌نویسد: «لابی تدروی صهیونیستی در آمریکا که با به قدرت رسیدن بوش از ۱۱ سال پیش تاکنون به طور کامل بر تصمیم‌گیری‌های سیاسی دولت آمریکا سیطره دارد، با کشاندن این کشور به جنگ علیه عراق سعی کرد تا ضمن ویران کردن عراق ضربه هنگفتی را بر جهان عرب وارد کند و از منطقه به عنوان پلی برای سیطره بر سرمایه نفت عراق استفاده کند.»



دلیل این که امروز مردم آمریکا تاوان سیاست‌های جنگ طلبانه رئیس جمهورشان را پس می‌دهند، این است که منافع اسرائیل نزد لابی صهیونیستی به مراتب مهم‌تر از منافع آمریکا است و آنها این جنگ را بهترین ابزار برای تحقق اهدافشان در منطقه می‌دانستند. « در پایان این تحلیل آمده است: «ما به عنوان اعراب طبق عادت باید تنها صورتحساب شکست‌های آمریکا و صورتحساب ناشی از سیاست‌های کاخ سفید که همواره در خدمت منافع و اهداف اسرائیل بوده و هست را پرداخت کنیم و در عرصه تمام درگیری‌ها و جنگ‌ها بر سر منطقه و آینده ملت‌هایمان با صرف‌نظر از این که پیروز و یا شکست خورده این جنگ‌ها چه کسی است؟ تنها باید در انتظار فاکتورهایی باشیم که باید به قیمت این شکست‌ها و پیروزی‌ها بپردازیم.»

آگهی احتضار

بدینوسیله به آقای فاتح اصحی (احمدی) فرزند زین که فعلا مجهول‌المکان بوده و در دسترس نمی‌باشد بنا به تجویز ماده ۱۸۰ قانون آیین دادرسی کیفری و حسب دستور دادگاه در یک نوبت از طریق روزنامه ابلاغ می‌شود جهت دفاع از اتهام انتسابی مبنی بر قطع ۳۳ نهال در بلوط جنگلی در پرورنده کلاسه ۸۶/۸۶/۵۳۹/۱۱الف در تاریخ ۸۷/۳/۱۱ صبح در شعبه اول دادگستری شهرستان ثلاث باباجانی حاضر شوند. بدیهی است عدم حضور مانع از رسیدگی قضایی نبوده و دادگاه غیاباً اقدام و رای مقتضی صادر خواهد نمود. ۵۸۹۶/۸

دادرس علی ابدل دادگاه جزایی ثلاث باباجانی

م.الف: ۸۸

آگهی احتضار

بدینوسیله به آقای رستم قادری فرزند حامد که فعلا مجهول‌المکان بوده و در دسترس نمی‌باشد بنا به تجویز ماده ۱۸۰ قانون آیین دادرسی کیفری و حسب دستور دادگاه در یک نوبت از طریق روزنامه ابلاغ می‌شود جهت دفاع از اتهام انتسابی مبنی بر قطع ۳۳ نهال درخت جنگلی در پرورنده کلاسه: ۸۶/۷۲/۱۱الف در تاریخ: ۸۷/۳/۱۱ صبح در شعبه اول دادگستری شهرستان ثلاث باباجانی حاضر شوند. بدیهی است عدم حضور مانع از رسیدگی قضایی نبوده و دادگاه غیاباً اقدام و رای مقتضی صادر خواهد نمود. ۵۸۹۸/۸

دادرس علی ابدل دادگاه جزایی شهرستان ثلاث باباجانی

م.الف: ۸۷

آگهی فقدان سند مالکیت

آقای نورمرد افغانی کاکاوندی باتسلیم فرم استشفاد محلی مصدق است که سند مالکیت یک مقدار میدر آبی ۵۰سهم مشاع و دیمیسه ۱ سهم مشاع برابری با ۵۰سهم از ۷۸ سهم کل اراضی آب و دیمیسه زرینی مزوعه کجیسه دره فیسوند پلنگ ۳ فرعی از ۸- اصلی واقع در قطعه دوم همسرخش هفت کرمانشاه را که ذیل ثبت ۱۵۸ صفحه ۱۶۵ دفتر ثبت ۵۸۵ بنام نامبرده صادر وتسلیم گردیده بعلت سهل انگاری مفقود شده است و فلک زبوربر بنام شماره ۱۲۸۰۸۱ ارجئی ۸۶/۱۰/۱۲ داداری دادرسی عمومی و انقلاب هرسین در قبال مبلغ یکصد و پنجا میلیون ریال بازداشت می‌باشد. مراتب برابر تمصره یک العقابیه به ماده ۱۰۰ آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می‌شود تا هرکس مدعی مالکیت یا وجود سند مالکیت مذکور در نزد خود می‌باشد از تاریخ انتشار آگهی بحدت ۱۰روز اعتراض کتبی خود را به اداره ثبت شهرستان هرسین تسلیم نماید در صورت سیری شدن مدت مقرر و یا عدم دریافت اعتراض برابر مقررات ثبت به صدور سند مالکیت المثنی اقدام خواهد شد.۵۸۹۵/۸

رئیس ثبت اسناد شهرستان هرسین

تاریخ انتشار: ۸۷/۱/۳۱ م.الف: ۵۸۹۵